

ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΠΡΟΣ: Τους κ. Συμβούλους της
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΑΡ. / ΗΜ/ΝΙΑ ΠΡΩΤ. 62277 9/10/2020

Σύμφωνα με τις διατάξεις του Δημοτικού και Κοινοτικού Κώδικα και των εργασιών της ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ σας παρακαλούμε να προσέλθετε σε ΤΑΚΤΙΚΗ συνεδρίαση του Σώματος, που θα γίνει στην αίθουσα «συσκέψων Δημάρχου», στις 13/10/2020, ημέρα Τρίτη και ώρα 10:00 με θέματα ημερήσιας διάταξης τα παρακάτω :

ΘΕΜΑ	ΑΡ. ΕΙΣ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΓΡΑΦΕΙΟ	ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ	ΑΠΟΦΑΣΗ	ΠΡΟΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ
1	304	ΕΓΚΡΙΣΗ ΜΕΛΕΤΗΣ & ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ, ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ ΟΡΩΝ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ, ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ, ΓΙΑ ΤΗΝ «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΧΑΡΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ - ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ» ΓΙΑ 38 ΜΗΝΕΣ.	ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΑΛΙΝΤΕΡΗΣ		ΟΧΙ
2	306	Ψήφισμα – Θεσμοθέτηση Εβδομάδας Βιώσιμων Στόχων του Ο.Η.Ε. και ενεργοποίηση του Στόχου 3 που αφορά την Υγεία από τον Δήμο Ελληνικού-Αργυρούπολης.	ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ	ΒΑΡΟΥΤΑΚΗ ΔΗΜΗΤΡΑ		ΟΧΙ
3	311	ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ “ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΕΙΔΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ & ΕΥΠΡΕΠΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΔΥΟ ΕΤΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ & ΤΑ ΝΟΜΙΚΑ ΤΟΥ ΠΡΟΣΩΠΑ” ΓΙΑ ΤΙΣ ΟΜΑΔΕΣ Β,Δ,ΣΤ.	ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ	ΚΑΛΙΝΤΕΡΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ		ΟΧΙ
4	312	ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ “ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΕΙΔΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ & ΕΥΠΡΕΠΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΔΥΟ ΕΤΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ & ΤΑ ΝΟΜΙΚΑ ΤΟΥ ΠΡΟΣΩΠΑ” ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΜΑΔΑ Ζ (Σάκοι απορριμμάτων).	ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ	ΚΑΛΙΝΤΕΡΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ		ΟΧΙ
5	313	ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ “ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΕΙΔΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ & ΕΥΠΡΕΠΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΔΥΟ ΕΤΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ & ΤΑ ΝΟΜΙΚΑ ΤΟΥ ΠΡΟΣΩΠΑ” ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΜΑΔΑ Η’ (καθαριστικό κάδων).	ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ	ΚΑΛΙΝΤΕΡΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ		ΟΧΙ
6	309	Διαγραφή μέρους των οφειλόμενων ποσών από μισθώματα ακινήτων σε επαγγελματικές μισθώσεις όπου επλήγησαν λόγω κορωνοϊού COVID -19 βάσει της Απόφασης Υπουργ. Οικονομικών Α. 1214/ 28-9-2020 (Β 4181) για το μήνα Σεπτέμβριο 2020.	ΤΜΗΜΑ ΕΣΟΔΩΝ	ΚΑΛΙΝΤΕΡΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ		ΟΧΙ
7	314	ΔΑΠΑΝΕΣ ΓΙΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΕΛΙΔΟΔΕΙΚΤΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ	ΠΑΙΔΕΙΑΣ-ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ-ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ	ΙΑΣΩΝΙΔΗΣ ΦΩΤΗΣ		ΟΧΙ

8	316	ΔΑΠΑΝΕΣ ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ ΒΙΒΛΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ - ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ	ΠΑΙΔΕΙΑΣ-ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ-ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ	ΙΑΣΩΝΙΔΗΣ ΦΩΤΗΣ		ΟΧΙ
9	317	Παράταση της Προγραμματικής Σύμβασης με τον Ο.Σ.Υ. για ένα έτος"	ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ	ΚΑΛΙΝΤΕΡΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ		ΟΧΙ
10	318	«Σύμφωνη γνώμη Οικονομικής Επιτροπής Δήμου Ελληνικού - Αργυρούπολης, για την 4η αναμόρφωση προϋπολογισμού ΟΝΑΔΕΑ οικονομικού έτους 2020	Ο.Ν.Α.Δ.Ε.Α.	ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΥ ΠΑΥΛΙΝΑ		ΟΧΙ
11	319	ΑΠΟΔΟΧΗ ΔΩΡΕΑΣ ΥΠΗΡΕΙΩΝ ΣΥΝΤΑΓΟΓΡΑΦΗΣΗΣ ΕΜΒΟΛΙΩΝ ΣΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ- ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ	ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ	ΔΕΡΜΙΤΖΑΚΗ ΓΙΑΣΕΜΗ		ΟΧΙ

Ο Πρόεδρος της
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΤΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ